

## ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ .

Журнал ФЛАММА шлет привет всем членам всех обществ, ассоциаций, центров и групп имени Рериха во всем мире и имеет удовольствие проводить при сем первый номер ФЛАММЫ.

По счастью нам удалось получить оттиски статей проф. Рериха на темы Культуры и тогда возникла идея прибавить несколько страниц хроники и разослать это всем членам. В течении нескольких недель этот план вырос в размеры теперешней Флаамы, которую мы предлагаем всем членам на просмотр, одобрение и дальнейшее обсуждение.

Благодаря бесплатному участию авторов разных статей, благодаря пожертвованию которое составило основу первого выпуска, благодаря пожертвованию серии воспроизведений и благодаря тому факту, что издание проводится крайне экономично - мы начинаем Флааму этим летним выпуском.

Мы теперь обращаемся ко всем членам ВСЕХ обществ имени Рериха с просьбой о сотрудничестве и считать этот журнал СВОИМ, принять его успех и сердце, считать себя сотрудниками во всех отношениях, осознать что в зависимости от отношения членов наш Журнал или расцветет и завянет, и поэтому просим поддерживать его во всех отношениях - и морально и материально. Если все помогут, то очень мало потребуется, ибо ФЛАММА не мечтает о прибыли, но предлагается членам общества по себестоимости и каждая помощь полученная употребляется непосредственно на улучшение и украшение журнала. Каждое пожертвование, даже самое малое, будет принято с признательностью - они должны быть направлены по тем же адресам как и подписки. Если Вы можете уделить один доллар это уже поможет напечатать пару страниц; если Вы можете привлечь несколько подписчиков, каждое благо от возросшей циркуляции отразится на улучшении журнала, так как всегда более экономично печатать в большем количестве, что уменьшает стоимость отдельного экземпляра и тем позволяет украсить издание. Если Вы можете уделить пять долларов, то новая репродукция может быть оплачена.

Итак мы обращаемся к подписчикам - лишь благодаря их усилиям Флаамы может преуспеть и может стать распространенным и любимым культурным журналом .



882

Уже теперь Фламма настолько международна, что читается с одинаковым интересом в Америке, Европе, Азии и Австралии.

Если Вы имеете какие либо предложения, пожалуйста не стесняйтесь их высказать и каждое Ваше пожелание будет почтено нами ценным советом. Если Вы можете заручиться подписками друзей, библиотек и школ, пожалуйста помогите в этом направлении. Если Вы можете получить интересные статьи на английском языке от выдающихся писателей и писательниц в области культуры - Фламма будет рада получить их. В настоящем мы должны придерживаться этого размера и печатая, но в будущем в зависимости от широкой поддержки, нет предела расширению Флаамы.

Мы знаем, что Вы осознаете и оцените основной принцип кооперации и это подвигнет Вас помочь во имя культуры и красоты одевать Флааму - Ваш журнал - успешным.

---

Мы рады сказать что первый выпуск ФЛАММЫ был сердечно приветствован и оценен всеми кто его имеет.

---

Итак объединимся около священного пламени сердца и в благом сотрудничестве поможем делу Культуры нестлжно.

ФЛАММА .